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1. Sestrojte ¢tverec, ktery ma stejny obsah jako dany obecny n-thelnik, kde n > 4.

2. Sestrojte feSeni obecné kvadratické rovnice (jednotka a koeficienty jsou dany tsetkami).
3. Sestrojte pravidelny konvexni n-ihelnik s danou stranou, kde n > 5 liché.

4. Pomoci kruhové inverze Feste néjakou (netrivialni) orientovanou dotykovou tulohu, tj.

e zvolte t¥i objekty (kruZnice, piimky, body) vCetné orientaci,
e sestrojte viechny objekty (kruZnice, pfimky), které se dotykaji t&chto t¥i objektii ve shodé
se zvolenymi orientacemi.

5. Sestrojte obecny primét pravidelného pétibokého hranolu a jeho stin vrzeny do roviny dolni
podstavy.

6. Sestrojte néjaky Sestithelnikovy fez pravidelného pétibokého hranolu [5]

7. Sestrojte mnohothelnik Fezu [6] ve skutecné velikosti.

Bonusy.
8. Mnohotuhelnik v tloze [1] rozstiihejte tak, aby ze vzniklych dila bylo moZné slozit ¢tverec.

9. Provedte a vysvétlete ngjakou Mascheroniovskou konstrukei (bez pravitka), Steinerovskou kon-
strukci (bez kruzitka) nebo konstrukci neusis (s kruZitkem a pravitkem se znackami).

10. Najdéte a opravte chybu, pf¥ip. dopliite néjakou konstrukci nebo komentaf ve studijnich ma-
terialech ]

11. Sestrojte obecny primét pravidelného 12-sténu nebo 20-sténu.

Obecné pokyny a poznamky.
Nespecifikované udaje volte podle vlastni libovile.
Pokyn ,sestrojte” vidy znamend ,sestrojte eukleidovsky“, tzn. pomoci pravitka a kruzitka.

Konstrukce doprovodte struénym komentéfem tak, aby bylo zfejmé poradi a hlavné korektnost
vaSich avah.

Citujte zdroje, které pouzivate.
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